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ACTA DE ASAMBLEA 
SO-11-GAPSJ-17-11-2023 

 

En la Parroquia San Jacinto de Colimes, a los 17 días del mes de noviembre del 2023, siendo las 
14h27 se da inicio a la sesión Ordinaria número 11, toma la palabra el presidente compañeros 
vocales tengan buenas tardes, señorita tesorera tengan buena tarde, y a todos los que nos siguen  
a través de las redes sociales, vamos a dar inicio a una nueva convocatoria proceda con el orden 
del día señora secretaria toma la palabra la secretaria a los ciudadanos  que nos ven a través de 
las redes sociales tengan ustedes buenas tardes, señores vocales señor presidente tengan buena 
tarde, voy a proceder a la lectura de la convocatoria  se procede a dar lectura a la convocatoria, 
el presidente toma la palabra señora secretaria proceda con el primer punto de orden, toma la 
palabra la secretaria, constatación del quórum, señor juan Carlos Cabrera, presente, señor Carlos 
Castro, vocal principal, presente; señor Héctor Escobar, vocal principal presente; señor Ángel 
Prado, vocal Principal, presente; señor Carlos Julio Macías, vocal principal, presente, señor 
presidente contamos con el quórum reglamentario, toma la palabra el presidente, señora 
secretaria continúe con el siguiente punto de orden del día, toma la palabra la señora secretaria  
lectura y aprobación del orden del día, toma la palabra el presidente continúe señora secretaria, 
toma la palabra la secretaria señor presidente, paso a dar lectura al orden del día 1.- Constatación 
del Quórum, 2.- Lectura y aprobación del Orden del día, 3.- Lectura y aprobación del ACTA  SO-
10-31-10-2023, 4.- Informe de labores y gestión del presidente del   1 al 15 de noviembre  2023, 
toma la palabra el presidente señora secretaria pase con la toma de votación, toma la palabra la 
secretaria, señor Carlos Castro, su voto, toma la palabra el señor Carlos Castro aprobado; toma 
la palabra la secretaria señor Héctor Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor Escobar, 
aprobado; toma la palabra la secretaria señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor ángel 
Prado Aprobado, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el 
señor Carlos Macías, aprobado, señor Juan Carlos Cabrera su voto, toma la palabra el señor Juan 
Carlos Cabrera aprobado, toma la palabra la secretaria señor presidente el orden del día de la 
sesión ordinaria número 10 ha sido aprobado por unanimidad, toma la palabra el presidente 
señora secretaria pase con el siguiente punto de orden, toma la palabra la secretaria 3.- Lectura 
y aprobación del ACTA  SO-10-31-10-2023, toma la palabra el presidente proceda con la lectura 
señora secretaria, toma la palabra la secretaria y procede la lectura de la respectiva acta, una vez 
finalizada la lectura toma la palabra el presidente proceda con la votación, toma la ´palabra la 
secretaria  señor Carlos Castro su voto, toma la palabra el señor Carlos Castro aprobado, toma la 
palabra la secretaria señor Héctor Escobar su voto, toma la palabra el señor Héctor escobar, 
aprobado; toma la palabra la secretaria señor Ángel Prado su voto, toma la palabra el señor Ángel 
Prado, aprobado, toma la palabra la secretaria, señor Carlos Macías su voto, toma la palabra el 
señor Carlos Macías aprobado, toma la palabra la secretaria señor Juan Carlos Cabrera su voto, 
toma la palabra el señor Juan Carlos Cabrera aprobado toma la palabra la secretaria  señor 
presidente el  ACTA  SO-10-31-10-2023 ha sido aprobada por unanimidad, toma la palabra la 
palabra el presidente, proceda con el siguiente punto de orden, toma la palabra la secretaria , 4.- 
Informe de labores y gestión del presidente del   1 al 15 de noviembre del 2023, toma la palabra 
el presidente bueno mi informe de estos últimos quince días, en coordinación con la Ilustre 
municipalidad del Cantón Colimes, se dio mantenimiento   a las luminarias del Cementerio de la 
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cabecera Parroquial;realice inspección de trabajo en los ductos cajones que se están colocando 
en el recinto Mesada de Arriba,se gestionó el mantenimiento del Punto Wifi del recinto la Balza 
con personal de la Prefectura del Guayas, estuve presente en la marcha pacífica convocada por 
AME  Guayas, donde participaron alcaldes, presidentes de juntas parroquiales, para reclamar por 
el corte presupuestario y las asignaciones adeudas, estuve presente en la sesión de trabajo 
convocada por CONAGOPARE GUAYAS, para tratar la problemática que tenemos los GADS 
Parroquiales por el recorte presupuestario de parte del Ministerio de Finanzas y como poder 
tomar acciones ante el retraso de las asignaciones correspondiente de los meses de septiembre 
y octubre del presente año, inspecciones los trabajos realizados por la retroexcavadora en los 
recintos La Balza y Boca de Caña, mantuve una sesión de trabajo con personal del Ministerio de 
Salud Pública para coordinar una mesa técnica, participe de la Sesión solemne en la Parroquia el 
Laurel por su trigésimo séptimo  aniversario de Parroquializacion, la retroexcavadora ha estado 
realizando trabajos en la Junta de Riego y drenaje San Jacinto, sector de los Ángeles y sector la 
Unión, participe de la sesión solemne de la parroquia Guale por sus 116 años de 
parroquializacion, gestione ante la Prefectura del Guayas brigada de Fumigación y desratización 
en la cabecera Parroquial, llego la asignación de septiembre se canceló los sueldos de este mes 
de septiembre, además de esto quiero dar a conocer que la máquina se encuentra en el sector 
Boca de Caña en el cual está trabajando en convenio, lo que es  ayudando a la Prefectura y la 
Alcaldía de Colimes a lo que es levantamiento de carretero que nos va a favorecer a las 
comunidades de este sector, está hablando a Boca de Caña que pertenece a la nuestra parroquia, 
la gallineta se encuentra en esos lugares vamos a tratar de hacer  lo más rápido posible porque 
la gallineta también tiene que venir a lo que es a los recintos de la zona baja, porque  aquí no 
hemos hecho nada casi, claro que si se ha hecho lo que es reconformación de carreteras  todavía 
casi estamos en pañales, todavía no hemos hecho nada  y por eso le tendimos la mano para 
terminar lo más pronto posible para que las maquinas se vengan  hacia  la zona baja porque 
tenemos un compromiso con lo que es la carretera Centila, La Virtud Etelvina y la carretera que 
es  conduce hacia el cementerio de nuestra parroquia, es lo que puedo decir por el momento, 
toma la palabra señor Ángel Prado, señor presidente buena tarde, compañeros vocales y a las 
personas que nos ven a través de las redes sociales, una consulta que nos hacen los ciudadanos  
de la parroquia San Jacinto más que todo lo que es el centro, que como va el trámite que usted 
dijo en la sesión anterior que usted había enviado oficio sobre los mantenimientos de las 
alcantarillas, ya que usted sabe que el tiempo se acorta y se acorta al nuevo corriente del niño 
que posiblemente y gracia y Dios quiera que no venga, entonces la ciudadanía quisiera saber 
señor presidente como va esa gestión, toma la palabra el presidente, la gestión yo envié un oficio 
señora secretaria traiga el oficio para que le de lectura, toma la palabra el vocal Ángel Prado, la 
cosa es que la ciudadanía sepa que  todos estamos al pie del camión, conocimiento que se está 
llevando a cabo, toma  la palabra el presidente incluso a parte de eso por eso es que queremos 
tener la maquina aquí  ya que la zanja que está aquí por donde don Felipe esa zanja hay que 
limpiarla, porque esa nos va  servir de desagüe, señora secretaria de lectura al oficio, la señora 
secretaria da lectura al oficio respectivo, toma la palabra el presidente como ustedes pueden ver 
a sí mismo la ciudadanía, para que ellos mismo sean testigos del oficio, toma la palabra el señor 
Ángel Prado han pasado quince días no ha llegado ninguna contestación ninguna respuesta de 
parte del municipio, toma la palabra el presidente, no hemos tenido ninguna respuesta porque 
el municipio, creo que el personal que de corte y reconexión, son los mismo que hacen las 
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limpieza en EPAPACOLI, toma la palabra el vocal Héctor Escobar yo creo que deberíamos o 
debería usted de hacer una presión, porque no solamente en EPAPACOLI trabajan pocas 
personas, porque cuando viene hacer corte de agua andan hasta 6 a 7 personas, entonces enviarle 
al señor Alcalde un oficio, horita el centro está tranquilo porque no ha habido lluvias, pero el otro 
día con una sola lluvia se entró agua hasta dentro de las casas, por eso los ciudadanos están 
preocupados porque en cualquier momento, se pega una lluvia fuerte y va a ser más catastrófico, 
entonces debería señor presidente enviar otro memo, otro oficio dándole un poquito más de 
importancia porque solamente es en una parte no es toda la parroquia, es la parte más baja, es 
como lo acabo de decir es una parte donde está obstaculizando la basura, que es la que no deja 
que las aguas puedan fluir tranquilamente y  también yo quería si usted tiene conocimiento sobre 
el PAI porque esta semana está paralizado, el UPC la primera semana fue todo normal, todo 
bonito la gente estaba contenta porque se estaba trabajando en el UPC, pero ahora la ciudadanía 
está descontenta, porque ya  dejaron la obra ahí, tengo conocimiento que para el día de los 
finados hubo  un robo y casualmente a lado del UPC, personas que no son de la parroquia y al 
darse cuenta que no hay policías acá, vienen a lo seguro, no sé si usted tiene conocimiento de eso 
o el Alcalde, porque venían trabajando bien, una semana trabajaron completa, la otra semana 
trabajaron tres días, y la otra semana ya no, mire ya termino la semana y ya no trabajaron, 
entonces le comunicamos esto a usted, porque de pronto usted no está aquí, o de pronto hay 
ciudadanos que si le comunican, pero como uno anda por todos lados no lo dicen a nosotros y 
ese es el mensaje que nosotros recopilamos de la ciudadanía y nosotros le traemos para que 
usted tome cartas en el asunto, entonces yo creo que por ese lado también hacerle conocer al 
señor Alcalde para ver lo que está pasando porque se paralizo, la obra  o será que no hay dinero 
dar a conocer más que todo  a la ciudadanía, porque usted sabe que si la obra está parada, ellos 
no saben que porque no hay plata, ellos lo que les interesa es que  le solucionen el problema, 
entonces ese es otro tema señor presidente no sé si los demás compañeros tengan algo más que 
refutar, toma la palabra el señor presidente primero responder su pregunta que es lo del 
alcantarillado, que la ciudadanía quiere saber de esto pormenores, de la misma manera yo le pido 
a la ciudadanía de esta manera que la parroquia la hacemos todos,  de que por favor nos ayuden 
de qué manera, muchas maneras hay desagües, pero vemos que hay basura pero nosotros  no 
hacemos nada por sacar esa basura, porque vemos que hay un basurero un recolector de basura, 
no quiere recoger la basura, inclusive le tiramos más basura ahí, hay lugares como patios que hay 
tuberías y eso patios están en pésimo estado no le dan mantenimiento , entonces también 
necesitamos a la ciudadanía que tiene solares baldíos, que también le den limpieza  para que eso 
no ayude en caso de aguacero o aguas lluvias a descongestionar rápido las aguas lluvias, porque 
la parroquia  la hacemos todos, entonces como ciudadanos también tenemos ese  deber esa 
obligación de colaborar, no solamente dejarlo eso al presidente o los vocales o las autoridades 
competentes no la parroquia la hacemos todo, con lo que respecta al UPC como usted bien sabe 
cómo  estamos pasando un momento difícil en lo económico, estamos  con un gobierno por irse 
y otro por entrar, entonces claramente siempre que hay un dialogo entre estos dos gobiernos, el 
que termine  perjudicado es el país el pueblo, porque no hay dinero como ustedes lo acaban de 
decir, que el presupuesto no se está dando, la alcaldía  estaba trabajando  con recaudaciones de  
los aranceles del municipio, también un pequeño presupuesto, como presidente me toco poner 
un poquito, el alcalde también, También se le pido a los concejales, un poquito  claro que no 
tenemos recursos suficientes como para darle mantenimiento total a un UPC, solamente a lo que 
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se pueda, pero esos recursos ya se acabaron, entonces usted sabe que los que nosotros 
trabajamos también necesitamos para llevar el pan de cada día a nuestro hogares,  y en vista que 
nos hay  más recursos se suspendió la ora, porque como se le iba a pagar a los señores, entonces 
por este  motivo está suspendido, toma la palabra el vocal Héctor Escobar, entonces usted nos 
acaba de dar la respuesta, entonces los ciudadanos no saben, no tienen conocimiento, entonces 
en el momento que se llegó a paraliza la obra por falta  de recursos, no está de más  de la misma 
manera el GAD un comunicado que diga que se paralizo la obra del UPC por falta de recursos para 
que el pueblo este enterado, nada más señor presidente muchísimas gracias, toma la palabra  el 
vocal Carlos Castro, señor presidente, señorita secretaria compañeros vocales, después de 
escuchar esta sesión armónica, para mí es un poco preocupante  lo que vive el sector bajo, el 
sector alto si se está trabajando en algo  como lo es  en Mesada, este señor Rubio es una persona 
que impulsa al concejo provincial, nosotros deberíamos ser igual, aquí tenemos  un oficio que 
hicimos y también lo dijo el alcalde de la carretera La Virtud, yo lo escucho a usted  que en los 
quince días  ha ido a diferentes partes, yo si le convoco que quisiéramos ir al concejo provincial 
con usted para ejecutar  esa obra, las obras que están por hacerse, porque no es el hecho de andar 
nosotros cuatro,  como se ha escuchado, que muchas veces se ha dicho que  nosotros no 
queremos trabajar con usted, eso es negativo, yo quisiera que usted nos diga que tal fecha en 
estos quince días que vienen lo estoy invitando para hablar con el vice prefecto, para hablar  con 
la señora Prefecta de las necesidades que tiene el sector bajo, no solamente el sector alto, la 
gallineta  está trabajando haya para tratar de buscar solución  a Boca de Caña y los demás 
pueblos, lo importante también quisiéramos, seis meses tenemos y nunca nos ha invitado usted 
hacia el Concejo Provincial, porque si no tenemos recursos que nos manda el estado Ecuatoriano 
a través de los gadses, antes nos ha bajado el presupuesto, yo creo que deberíamos hacerlo con 
la prefectura y con otros medios de que nos ayuden porque no podemos pasar desapercibidos 
que nos invitaron solamente para ir a sentarnos y a escuchar lo que nos dicen haya pero no 
traemos ningún gramo de arena para traerlo aquí para que se vea en las redes sociales  este 
trabajo que está haciendo el señor Juan Carlos Cabrera presidente del GAD Parroquial con los 
señores vocales de San Jacinto porque no queremos ser especialmente quien les habla ser un 
obstáculo del desarrollo social sostenible de los pueblos, lo importante es actuar de buena fe 
como lo hemos venido haciendo, unidos  para vencer todo tipo de adversidad  que se ha venido 
dando aquí en este GAD Parroquial ese es el mensaje que le tenía, muchas gracias  por escuchar, 
toma la palabra  el vocal Carlos Julio Macías, yo compañeros los felicito a usted señor presidente, 
comparto lo que dice el compañero Carlos debemos de gestionar juntos, porque como dice que 
una golondrina no hace verano, como yendo todos pueda que traigamos algo para nuestra 
parroquia, para nuestro pueblo, para nuestra gente que se vea, entonces yo no tengo nada más 
que agregar a la sesión compañeros, por mi esta bien, toma la palabra el presidente, lo que pasa 
compañeros como podemos darnos cuenta la prefectura también no solamente los GADS 
Parroquiales, no solamente las alcaldías se encuentra en déficit, también se encuentra la 
mismísima Prefectura del Guayas, porque a la Prefectura del Guayas, también le hicieron un 
recorte presupuestario y de ella no es de miles es de millones entonces la Prefectura también  se 
encuentra como quien dice con recorte presupuestario y no hay dinero, como cuando nos dice el 
alcalde del Cantón Colimes que tiene un donde se encuentran las maquinarias que están 
obsoletas  y el  con el dinero que le va cayendo le va dando mantenimiento a las maquinarias para 
ponerlas a trabajar, de esa misma manera se encuentra la prefectura, con los  pocos recursos que 
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le llegan también tiene que poner a trabajar su maquinaria para poder derivarla a los diferente 
cantones  por ella se maneja con 25 cantones y 29 juntas parreoquiales  a parte de las  
comunidades y no se alcanzan, entonces ellos que tienen que hacer, cuando ellos van a una 
comunidad lo primero que preguntan usted con que nos pueden colaborar, en el caso de aca de 
Colimes el alcalde yo les mando volquetas, San Jacinto con la retroexcavadora, entonces por eso 
yo les mando una tres volquetitas, como ustedes lo pudieron apreciar también hay un pailober 
ahí mismo para embarcar la piedra, con eso nos colabora la prefectura, entonces la prefectura 
también se encuentra en déficit como nosotros sino que ellos tienen que coordinar y  a veces esto 
también trae  como  quien dice celos políticos en otras comunidades en mi  comunidad no están 
trabajando, pero  se necesita la contraparte para gestionar más rápido, por ejemplo aquí en el 
centro no hemos hecho absolutamente nada, entonces ayúdenos con esto y salimos de haya, yo 
estoy gestionando, a mí me tiene preocupado porque se nos viene la etapa invernal, para mí el 
problema más grande es Centinela, porque la Virtud por lo mínimo es llano, ojala que salgamos  
lo más rápido porque yo conozco el territorio, trato de exigir a la prefectura y ellos me dicen pero 
ya tienes el equipo caminero haya , entonces  con eso me hacen detener, ciertamente está en la 
parroquia, pero la parroquia tiene dos zonas, pero nos estamos descuidando un poquito de la 
zona baja, la zona alta necesita la maquina porque ellos en la etapa invernal los carreteros no son 
accesibles  por lo menos aquí en la zona baja son accesible, también el carretero  otro carretero 
que tenemos es Balza de los Parrales las Colembas y como sabemos que las Colembas es un lugar 
para turístico con los senderos de los Guayacanes, es todo lo que les puedo informar, señora 
secretaria no habiendo más puntos por tratar de por terminada la sesión, toma la palabra la 
secretaria no habiendo más puntos por tratar se da por terminada la sesión número 11 siendo 
las 3h01 pm. 
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